



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
文化局  
Instituto Cultural

## 關於立法會梁孫旭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官的指示，經徵詢交通事務局的意見，文化局對立法會 2024 年 7 月 5 日第 728/E553/VII/GPAL/2024 號函轉來梁孫旭議員於 2024 年 6 月 28 日提出，行政長官辦公室於 2024 年 7 月 8 日收到之書面質詢，回覆如下：

特區政府着力落實“1+4”經濟適度多元發展策略，持續優化本澳的文化設施，推動更多專業和優質的文化盛事於澳門舉辦，打造澳門作為“演藝之都”。

現時，特區政府正着力推進“澳門戶外表演區”的建造工程，公共建設局正按“澳門戶外表演區建造工程”的招標結果開展後續相關程序及工程計劃。有關表演區將設有供舉辦大型演出活動的基本設施及配套，並預計在 2025 年投入使用，相關詳情會適時公佈。

為協調相關主辦方開展各項場地使用安排，以助活動安全順利舉行，特區政府已設立跨部門大型演出活動協調小組。“澳門戶外表演區”除可供海內外籌劃大型室外文化節慶、演藝節目及巡演活動的機構到澳門舉辦國際級的演出，亦可靈活因應不同場地使用者的需求，用作舉辦各類大型戶外活動。

就“澳門戶外表演區”的交通配套規劃，相關部門會因應大型活動的規模及性質擬訂包括交通的各項臨時安排，並聯同大型活動主辦方加強宣傳有關公眾參與大型活動的交通出行方式，盡量減少對周邊交通及其他公眾正常出行的影響，提升觀賞體驗。



澳門特別行政區政府  
Governho da Região Administrativa Especial de Macau  
文化局  
Instituto Cultural

特區政府將持續聽取各持份者的意見和建議，不斷檢視及優化相關配套及安排，提升澳門舉辦大型國際文化藝術活動的能力。

肅此奉覆，並致謝忱

代局長 鄭繼明